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Знайомтесь: корпорація “Сварог Вест Груп”

Корпорація “Сварог Вест Груп” 
є наймолодшим аграрним 
об’єднанням Хмельницької облас-

ті (офіційно зареєстрована в кінці 2006 
року). У той же час на сьогодні це одна 
з найбільших сільськогосподарських 
структур регіону. Її географія охоплює 8 
районів Хмельниччини та Чернівеччини. 
	 Першопочатково корпорація 
була створена як агровідділ при ВАТ 
„Шепетівський цукровий комбінат” в 
2003 році, коли було прийнято рішен-
ня забезпечувати виробництво цукру 
власною сировиною. Очолити цей про-
ект було доручено молодому, амбітно-
му менеджеру – Гордійчуку Андрію Ан-
дрійовичу. Таким чином, розпочалася 
робота в двох господарствах Шепетів-
щини з найнижчим рівнем та культурою 
виробництва. Уже в 2005 році буряк був 
посіяний на 2200 га, при урожайності 
понад 350 ц/га. В 2006-у площа посівів 
становила 27 тисяч гектарів і отриманий 
урожай склав 450 ц/га. Такі результати 
дозволили на 60% забезпечити потреби 
цукрокомбінату. З року в рік підвищува-
лася родючість ґрунтів, культура вироб-
ництва, удосконалювались технології. 
Окрім цукрових буряків, збільшувались 
площі посівів, урожайність та валове ви-
робництво й усіх інших  с/г культур: зер-
нових, зернобобових, технічних.
	 Завдяки використанню пере-
дових технологій та ефективній системі 
управління за усіма показниками Шепе-
тівський район (базовий для корпорації), 
який близько 10 років займав передос-
танні позиції на Хмельниччині, за 3 роки 
діяльності підприємства став лідером 
с/г виробництва в області. Фактор зрос-
тання прибутковості та вкладання коштів 
у розвиток агровиробництва, реалізація 
широкомасштабних соціальних програм 
створили корпорації репутацію одного з 
найбільш потужних та впливових підпри-
ємств регіону. 
	 Про сучасні реалії та перспек-
тиви розвитку ділиться думками голова 
правління корпорації «Сварог Вест 
Груп» Андрій Андрійович Гордійчук.

	 Сьогодні виробнича діяльність 
корпорації тримається на трьох китах, які 
формувалися протягом 6 років – рослин-
ництво, тваринництво та плодоовочівниц-
тво.
	 Рослинництво в нас відобра-
жається у вирощуванні зернових культур, 
бобових, активно розвивається вирощу-
вання цукрового буряка. Також ми культи-
вуємо ріпак для реалізації біоенергетич-
них програм, соняшник. 
	 Якщо говорити про розвиток дру-
гої, не менш важливої галузі для нашої  
корпорації – тваринництво, вона має два 
основних напрямки: молочний та відгоді-
вельний. Першою ластівкою стало   від-
криття сучасного молочного комплексу в 
с.В.Медведівка, про який знають не лише 
в Україні, а й за кордоном. Я сподіваюся, 
що до кінця року ми введемо в експлуа-
тацію ще два молочні і два відгодівельні 
комплекси в Хмельницькій і Чернівецькій 
областях, які будуть значно потужніши-
ми. Також ми займаємось досить цікавим 
та інноваційним напрямком роботи – це 
створення біогумусу через експеримен-
тальну співпрацю з російськими вченими. 
На фоні підвищення ціни на мінеральні 
добрива та підвищення попиту на еколо-

гічно чисту їжу це є перспективним.
	 Досить новим, але ємним є пло-
доовочевий напрямок: це і тепличне гос-
подарство, це і молоді сади, будівництво 
сучасних сховищ, які не мають аналогів 
на Україні. Ми надіємось, що в найбли-
жчому часі продукція нашої корпорації 
витіснить з ринків овочі та фрукти закор-
донного виробництва. 
	 Також ми маємо 4 елеваторних 
господарства, сучасний МТК з великим 
парком сучасної техніки – близько тисячі 
одиниць, при чому акцент робиться на 
продукції іноземного виробництва, яка є 
більш потужною, енергозберігаючою та 
багатофункціональною.
	 Можу з гордістю сказати, що за 
час активної роботи наше підприємство 
досягло чимало результатів: показники 
врожайності по багатьох культурах є од-
ними з найвищих по Україні, як і показ-
ники надоїв, корпорація стала лідером 
агросфери Хмельниччини за підсумками 
2007 року, за вивченням нашого досвіду 
постійно приїжджають колеги як з усієї 
держави, так і з-за кордону. 
	 Проте головний актив нашого 
підприємства - це не лише результати 
врожайності, досягнення в динаміці обо-

ротів, залученні інвестицій та оновленні 
матеріально-технічної бази. Головне те, 
чим ми дорожимо в першу чергу, - це ко-
лектив. Адже нам вдалося за короткий 
період часу зібрати унікальних людей, в 
тому числі по вікових категоріях, які пра-
цюють злагоджено і професійно. Колек-
тив великий, тому надзвичайно цінним є 
хороший жорсткий кістяк, на який можна 
нарощувати м’ясо. Сьогодні багато по-
тенційних інвесторів, які хочуть з нами 
співпрацювати, вкладати кошти в сіль-
ське господарство, цікавляться не тільки 
кількістю придбаної техніки, елеваторів 
чи садів. Вони аналізують, чи є ті люди, 
які можуть працювати. Ми з гордістю ка-
жемо: у нас ці люди є.
	 Ще одна суттєва риса корпо-
рації – це її соціальна спрямованість. 
Ефективно працюючи в агросфері, ми 
постійно активно включаємося в життя 
тих територій, де ведемо діяльність. Це 
індивідуальний підхід до кожного насе-
леного пункту, визначення реальних пот-
реб, сприяння ініціативі на місцях. Тому 
розроблено та впроваджено в дію Про-
граму соціальних інвестицій «З людьми і 
для людей», з кожною сільською радою, 
на чиїй території діє корпорація, укладе-
но Угоди про соціальне партнерство. Там 
передбачено, що територіальна громада 
щороку отримуватиме кошти не менше, 
ніж в розрахунку 10 гривень за кожен 
орендований гектар землі, які використо-
вуватиме на благоустрій вулиць, ремонт 
школи чи ФАПу, інші важливі справи.
	 Таким чином, ми є динамічною 
складовою як економічних, так і соціаль-
них процесів нашої держави. І на майбут-
нє збираємось лише набирати обертів. 
Є амбітні плани корпорації в рослинниц-
тві: кількість землі довести до 100 тисяч 
в Хмельницькій та Чернівецькій облас-
тях; в тваринництві: поголів’я збільшити 
до 20 тисяч, а також стати найбільшим 
виробником молока в Україні; в плодо-
овочівництві ми плануємо зайняти 10-
15% ринку України по зберіганню фруктів 
та овочів. Переконаний, що найближчим 
часом ці задумки стануть реальністю.

Діяльність у цифрах
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Нам довіряють
	 Голова Чернівецької обласної 
ради І.О.Шелепницький:
	 Наша область відкрита для ін-
вестицій. Як незаангажована особа, я 
завжди підтримую структури, які готові 
вкладати кошти у наш край. Влада має 
докладати максимум зусиль для залучен-
ня інвесторів, оскільки створюються ро-
бочі місця, збільшуються заробітні плати, 
надходять кошти на розвиток території.
	 Корпорація «Сварог Вест Груп» 
однією з перших вклала капітал в сільсь-
ке господарство нашої області. Я знайо-
мий з діяльністю «Сварогу» з доповідей 
районних органів місцевого самовряду-
вання. Також ми з колегами спостерігали 
на власні очі високі технології обробіт-
ку, садівництво, вирощування овочів. І я 
вдячний корпорації, яка знайшла мож-
ливість фінансово забезпечити розви-
ток цих галузей. Як представник влади, я 
розумію, що для людей – це можливість 
більше заробити, для території – реаліза-
ція соціальних програм.
	 Наскільки я можу судити, керів-

ник корпорації, А.А.Гордійчук, є відпові-
дальною людиною, а його підприємство 
– потужним. Єдине, що хотілося б, щоб 
«Сварог» на майбутнє створював замкнуті 
цикли роботи від посіву до виробництва. 
А ще я переконаний: хто вкладе гроші в 
наш Буковинський край – не програє.

	 Керуючий Славутською фі-
лією “Брокбізнесбанку“ І.П.Галій:
	 Корпорація «Сварог» – це наш 
стратегічний партнер, з яким співпра-
цюємо з червня 2003 року. Ця структура 
виносить на розгляд потужні продумані 
проекти під кредити, вчасно платить від-
сотки, а ми, в свою чергу, намагаємось 
якомога повніше і якісніше обслугову-
вати корпорацію і людей, які працюють 
в ній. За весь період діяльності у нас не 
виникало жодних непорозумінь, що є 
показником високої відповідальності 
«Сварогу». Що стосується її керівництва 
і безпосередньо А.А.Гордійчука, впев-
нений, корпорація в надійних і порядних 
руках. Ми сподіваємося на подальші пар-
тнерські взаємовигідні стосунки.



Новини
Рослинництво

Чи не найважливішим завданням 
корпорації є дбайливе ставлення 
до землі – найдорожчого скарбу Ук-

раїни. Тому, щоб не лише відновити родю-
чість занедбаних ґрунтів, а й подбати про 
їх збагачення поживними та корисними 
для культур речовинами, департаментом 
рослинництва на чолі з Ю.В.Дмитрієвим 
докладається чимало зусиль. 
	 До кінця 2008 року під турбот-
ливою опікою корпорації буде близько 
70 тис. га землі у 2-х областях України 
– Хмельницькій та Чернівецькій. Через 
досить занедбаний стан полів, які раніше 
протягом років не знали плуга, на почат-
ковому етапі   вживаються, перш за все, 
“реанімаційні” заходи: 7 місяців землі зна-
ходяться під паром, потім за допомогою 
вичісування та ріперування звільняються 
від чагарників. А відтак, інвестуються не 
лише значні грошові ресурси (зокрема, 
на мінеральні добрива - до 10 млн. грн. 
щорічно), а й посилена увага спеціалістів, 
які цілодобово контролюють усі процеси.
	 Наступний крок –   якісна підго-
товка до посіву, адже від цього залежить 

ефективність усього циклу с/г робіт. Інте-
груючи світовий досвід ефективного зем-
леробства, уся команда агрономів корпо-
рації розробляє плани майбутніх посівних, 
а для цього детально досліджуються клі-
матичні умови окремих регіонів, аналі-
зується склад ґрунту на кожній із ділянок, 
визначається, які з культур на тому чи ін-
шому полі дадуть найкращі результати. А 
ще   - підбираються лише якісні, безпечні 
для землі, рослин та людей міндобрива. 
	 За декілька років плідної діяль-
ності звичною стала практика розробки 
детальних карт полів. Щорічно спеціалісти 
фірми “Агротести“ проводять детальний 
аналіз усіх посівних площ, дають рекомен-
дації, які макро- і мікроелементи внести, 
щоб досягти необхідного рівня врожаю.
	 Розробивши стратегію, починає-
мо діяти - за допомогою найкращої закор-
донної техніки поля орються, підживлю-
ються та засіваються. 
	 Для того, щоб вродило рясно – 
важливо мати якісний посівний матеріал.  
Високопродуктивним насінням корпора-
ція забезпечена сповна завдяки власним 

насіннєвим господарствам – елітгоспу у 
с.Городищі та спецнасінгоспу у с.Лотівка, 
а також завдяки співпраці із Славутським 
солодовим заводом, що постачає нові 
перспективні сорти французької селекції. 
Щороку у закупівлю посівного матеріалу 
іноземних сортів корпорація інвестує 
біля 1,5 млн. грн., а реалізує власне на 
суму більше 2 мільйонів.
	 Саме тому спектр культур, що ви-
рощуються, надзвичайно широкий – зер-
нові (жито, пшениця, тритікале, ячмінь, 
кукурудза, овес), зерно-бобові (вика, 
горох, соя), технічні (цукровий буряк) та 
ефірно-олійні (ріпак, соняшник, мак). 
Щороку збільшуються і площі посівів. 
Цього сезону, наприклад, під кукурудзу 
на зерно було відведено 8500 гектарів, на 
сою – 5800 га, 2000 га - під ріпак та 2100 
га – під соняшник, озима пшениця зайня-
ла 3500 га, яра пшениця - 2150 га, ози-
мий ячмінь - 700 га, ярий ячмінь - 2400 га, 
жито озиме - 300 га, люцерна - 700 га, а 
цукровий буряк має 4541 га площі. Така 
різноманітність видів та професійно виз-
начена послідовність посівів є запорукою 

щедрих врожаїв. 
	 Дякуючи Богу, цього року вес-
няно-посівні роботи   пройшли успішно. 
Отож, очікуємо збільшення об’ємів вро-
жаю на 10 %. Цукрового буряку плануєть-
ся зібрати 500 ц/га, ріпаку –   35 ц/га, 
пшениці ярої – 40 ц/га, озимої - 50 ц/га, 
ячменю ярого - 45 ц/га, озимого - 60 ц/га, 
кукурудзи - 90 ц/га, соняшнику - 20 ц/га, 
жита та сої - по 25 ц/га.
	 А по-іншому й бути не може! Адже 
кожен крок планується із професіоналіз-
мом та відповідальністю. Землероби-сва-
рогівці впевнені: успіх наших земель – ус-
піх регіону!

Не дивлячись на те, що, за офіційни-
ми даними, тваринництво – не до-
сить прибуткове, корівки та бички 

не здають своїх позицій, як основні году-
вальники сільського жителя в Україні. Та й 
людина з міста не готова відмовитися від 
домашнього молока та м’яса. Хтозна, що 
за “харчі” запаковано у яскраві обгортки 
супермаркетів. 
	 У вересні 2004 року, в особливо 
несприятливий для цієї галузі час, корпо-
рація “Сварог Вест Груп” вирішила відро-
дити одну з ферм (у с. Пиляї, Шепетівсь-
кого району). Для відгодівлі придбали 180 
голів великої рогатої худоби. Бажанням 
працівників ферми було досягти мак-
симальної продуктивності тварин, тому 
підхід до створення належних для тварин 
умов,   норм годівлі, системи утримання, 
виконання санітарних стандартів вима-
гав високої професійності та відповідаль-
ності. Невдовзі поголів’я сягнуло тисячі, 
отримали непогані результати та прибут-
ки. 
	 Ще у 2006 році середньодобовий 
приріст був 900 г, у 2007 році показник пе-
ревищив кілограм. Цього року планується 
збільшення цифр до  - 1150 г. 
	 Наступного року із впевненіс-
тю в успіху у с. Лотівка було засновано 
новий напрямок – молочне скотарс-
тво. Спеціалісти корпорації та особис-
то керівник департаменту тваринництва  
А.С.Паляниця активно досліджували пе-
редові досягнення галузі та   новітні тех-
нології з виробництва молока як в Україні, 
так і за її межами. 
	 Найкращі досягнення було втіле-
но у сучасному молочному комплексі, що 
відкрився у с.В.Медведівка Шепетівсько-
го району. Тут діє 4 корівники, доїльний 
зал, приміщення для утримання телят та 
пологовий відділ. Для утримання було 
обрано українську чорно-рябу молочну 
породу, адже саме вона найкраще при-
стосована до місцевих умов та стійка до 
хвороб. Важливим є те, що комплекс має 
сучасне обладнання італійської фірми-ви-
робника “Milk Line”, яке дає змогу автома-
тизувати усі виробничі процеси.
	 Щоб молоко було смачним та 
поживним, створено усі необхідні, можна 
сказати, ідеальні   умови. Це і гарна вен-
тиляція для сприятливого мікроклімату, і 
безприв’язна система утримання, і віль-
ний доступ до збалансованого корму, і 
навіть “музичний релакс”, адже доведено, 
що музика позитивно впливає на збіль-
шення об’ємів надоїв та якість молока. 
Доїння відбувається тричі на добу. Завдя-
ки автоматизації усіх процесів молоко, не 
зазнаючи контакту із зовнішнім середови-
щем, потрапляє у спеціальне обладнання 
для аналізу, фільтрації та охолодження.
	 Завдяки таким технологіям мо-
локо, отримане у комплексі, отримало 
сертифікат якості, тобто було визнане ви-
сокоякісним, екологічно чистим продук-

том, що дозволяє використовувати його 
для виготовлення дитячого харчування, із 
поживною цінністю 4% жирності та 3,4% 
білку.  На сьогодні кожна корова дає в се-
редньому 5,5 тисяч кілограмів молока.
	 Ще однією перевагою автома-
тизації є ретельне обстеження фізіоло-
гічного стану кожної тварини за допомо-
гою спеціальних датчиків, які фіксують та 
аналізують стан активності, харчування, 
дні лактації, кількість днів після осіменін-
ня. Отримані дані обробляються головним 
комп’ютером. Автоматичні селекційні во-
рота визначають тварин, що мають підоз-
ри на захворювання, прогнозують діагноз 
та направляють до спеціальної «лікарні для 
тварин» для подальшого огляду.
	 Така турбота про поголів’я не 
може не дати своїх результатів. Одне із 
наших підприємств  - “Подільський госпо-
дар” – у 2007 році було визнано племінним 
репродуктором по розведенню ВРХ чор-
но-рябої породи, а невдовзі цей статус по 
розведенню абердин-ангуської (м’ясної) 
породи буде присвоєно АТЗТ “Мирне” у   
с. Великий Скит Славутського району.
	 У планах – масштабне розши-
рення як дійного, так і м’ясного поголів’я. 
Нині загальна кількість становить 10 ти-
сяч, серед яких близько 2 тисяч – дійного 
поголів’я, 6 тисяч – на відгодівлі та 2 тисячі 
– молодняку. Щомісяця закуповуємо по 
500-600 голів. 
	 Невдовзі буде відкрито ще 2 від-
годівельних та 2 потужних молочних ком-
плекси на Хмельниччині та Чернівеччині, 
адже наше молоко та м’ясо вже давно за-
воювало прихильність споживачів. Напри-
клад, щодня ми продаємо близько 15 тонн 
молока постійним партнерам, зокрема, 
ТзОВ “Західна молочна група“.
	 І найкращою винагородою для 
колективу тваринників корпорації є щире 
задоволення покупців!

Тваринництво

Столовий буряк, цибуля, капуста, 
картопля, морква. Звучить, нена-
че рецепт найулюбленішої страви  

в Україні. І справді! Годі й уявити нашу 
неньку без традиційного борщу! Та ще й 
приготованого не з сухого порошку із па-
кетику із підозрілою назвою “Борщ”, а із 
найкращих овочів, які дарують наші поля. 
	 Усі ці овочі вже протягом двох 
років успішно вирощуються корпорацією. 
І хоча наш досвід у цій сфері порівняно 
невеликий, завдяки застосуванню нау-
кового підходу та наполегливій праці ко-
манди овочівників під егідою їх керманича 
С.В.Гавришева маємо чим порадувати 
споживачів.
	 А розпочалась овочева діяль-
ність, можна сказати, з експерименту. 
Поблизу смт. Гриців Шепетівського райо-
ну після детального аналізу ґрунту на 
полях та визначення потреб землі було 
посіяно цибулю (чорнушку) та капусту. 
Встановили ізраїльську систему краплин-
ного зрошення. Результати експеримен-
ту були більш ніж задовільні – і на вигляд, 
і за смаковими якостями. Отож, було ви-
рішено – забезпечувати населення усіма 
необхідними овочами.
	  У 2008 році цибулю засіяли на 
60 гектарах, капусту – на 30 гектарах, 
картоплю – на 10 га, по 1 га відведено на 
моркву, столовий буряк та огірки. Зага-
лом городик не з маленьких – 120 га.
	 На полях корпорації застосову-
ються достатньо нові для України тех-
нології. Це краплинне та спрінкерне 
зрошення. Так, згідно із статистикою по 
Західному регіону, перше застосовується 
для вирощування овочів лише корпора-
цією „Сварог  Вест Груп”.
	 Мовою спеціалістів, краплинне 
зрошення – це спосіб поливання, при яко-
му вода невеликими порціями подається 
до коренів рослин з наземних трубопро-
водів крізь отвори (з крапельницями) в 
поливних стрічках (тейпах) або трубках, 
прокладених у ґрунті чи на його повер-
хні. Використання систем краплинного 
зрошення одночасно з подачею розчину 
добрив дозволяє постійно підтримувати 
вологість ґрунту в оптимальному співвід-
ношенні. При використанні систем крап-
линного зрошення здійснюється точне 
дозування надходження усіх елементів, 
які знаходяться в розчині, в тому числі 
контроль кількості розчину на одиницю 
площі зрошування. Крім того, така систе-
ма дозволяє вносити збалансовану кіль-
кість азоту, фосфору, калію та інших еле-
ментів живлення з урахуванням фаз росту 
та сезонних потреб рослин. Таке вигідне 
поєднання позитивних факторів дає мож-
ливість займатися овочівництвом навіть 
у тих районах, де через брак водних ре-
сурсів така діяльність була неможливою.
	 Важливим є те, що привабливий 
вигляд продукту – це не знак застосування 
хімічних добрив, а свідчення правильного 

догляду. Адже за результатами аналізів, 
що здійснювали спеціалісти Шепетівсь-
кої, Хмельницької санепідемстанції, Ка-
ховського науково-дослідного інституту, 
продукція відповідає усім стандартам 
якості, містить не більше половини допус-
тимого рівня нітратів та сповнена усіма 
характерними для того чи іншого овоча 
вітамінами. А для підживлення грунтів ви-
користовуються екологічно безпечні доб-
рива та біододатки, зокрема - біогумус, 
продукт виробництва корпорації.
	 Якщо проаналізувати увесь ви-
робничий процес у грошовому еквівален-
ті, дані досить вражаючі - близько 3 млн. 
грн. на рік витрачається на вирощування. 
Але не менш вражаючими є і результати. 
У порівнянні з іншими підприємствами 
врожайність по усіх рослинах тут втричі 
вища. Так, цього року при врожайності 
60 тонн з гектара ми будемо мати при-
близно 3,5 тисячі тонн  цибулі. Це вплине 
і на ціну – вона буде нижчою, ніж у інших 
господарств, в середньому  на 30 %. Вже 
минулого року цибуля коштувала лише  80 
копійок за кілограм, капуста – по гривні!
	 Окремо слід розповісти і про ін-
ший напрямок роботи – зберігання овочів. 
У 2006 році у м. Шепетівка було придба-
но овочеву базу, яка не діяла вже досить 
тривалий проміжок часу. Звичайно, перш 
за все необхідно було підготувати при-
міщення до використання. Отож, було 
проведено утеплення пінополіуретаном 
та встановлено вентиляційне обладнання 
для збереження перших 1200 т цибулі.
	 Наступного року відбулася по-
дальша модернізація – встановлення хо-
лодильного обладнання  – для зберігання 
інших овочів. Тут відбувається і сушіння. 
Потужність сховища – 1200 тонн цибулі. 
Невдовзі буде добудовано ще 2 таких 
комплекси, що дасть змогу зберігати 3,5 
тисяч тонн продукції. З них – 500 тонн 
капусти в холодильнику контейнерного 
типу.
	 Загалом, овочівництво - галузь, 
на яку покладає великі надії не лише кор-
порація, але й споживачі смачної та без-
печної продукції.

Овочівництво



Новини
Техніка та транспорт

	 27 грудня 2007 року відбула-
ся важлива для усієї корпорації “Сварог 
Вест Груп” подія. На базі технопарку у с. 
Мокіївці було відкрито сучасний машино-
транспортний комплекс. 
	 Потреба у такому комплексі від-
чувалась ще із 2004 року, коли розпоча-
лося стрімке розширення транспортних 
та технічних ресурсів корпорації. З року в 
рік для обслуговування потреб корпорації 
закуповлювалися нові транспортні засо-
би та нова техніка.
	 Вже наступного року було при-
йнято рішення на використання виключ-
но закордонної техніки у землеробстві. 
Така техніка має ряд переваг, які дозво-
ляють досягти найкращих результатів 
на кожному з етапів обробітку. Це і точ-
не дозування насіння у широких межах, і 
вирівнювання ґрунту, і врахування таких 
факторів ефективного підживлення полів 
як збереження вологи між рядками, кра-
щий контакт ґрунту й насіння для рівно-
мірного проростання, формування валків 
для більш швидкого просихання та про-
грівання ґрунту під час раннього посіву та 
багато інших виробничих переваг. 
	 Оцінили інженери і потужність 
іноземних тракторів, швидкість, економію 
пального. Кожна одиниця техніки облад-
нана сучасними навігаційними пристро-
ями, що дає можливість оперативно от-
римувати усю необхідну інформацію про 
місце розташування, площу обробленої 
землі, кількість використаного пального 
тощо. 
	 Загалом у своїй діяльності кор-
порація «Сварог Вест Груп» використовує 

новітню багатофункціональну та високоп-
родуктивну техніку таких американських 
та німецьких виробників, як Fendt, Case, 
Claas, John Deere та Massey Fergusson. На 
її придбання щороку витрачається більше, 
ніж 30 мільйонів гривень.
	 Поряд із обробітком землі опера-
тивно вирішувалося й питання транспор-
тного забезпечення. Постійно збільшува-
лася кількість як власних автомобілів, так 
і орендованих. Зараз корпорація нарахо-
вує близько 80 легкових та 45 вантажних 
автомобілів, з них – 20 “КАМАЗів”, 2 “DAF” 
та 2 “Renault” власних та близько 100 

– орендованих.
	 Сучасний машино-транспортний 
комплекс у с. Мокіївці дав можливість, 
перш за все, зосередити всі ресурси на 
одній території, а також створити гідні 
умови для їх обслуговування.
	 На базі комплексу діють ангари 
та бокси для стоянки тракторів і авто-
мобілів, ремонтна майстерня, де розта-
шовано такі відділи, як зварювальний, 
токарний, слюсарний, акумуляторний 
та фарбувальний цехи, митні склади 
для розташування нової техніки, склад 
для зберігання товарно-матеріальних 

На фоні нових технологій, коли увесь 
світ, затамувавши подих, спос-
терігає за наслідками промисло-

вого прогресу, все більшої популярності 
набувають дослідження альтернативних, 
екологічно безпечних шляхів ведення ви-
робництва. 
	 У  новому тисячолітті, ідучи в ногу 
із науковою спільнотою більшості країн, 
корпорація “Сварог Вест Груп” активно 
досліджує органічне виробництво, тобто 
використання виключно методу сівозмін, 
застосування для підживлення культур 
рослинних решток, гною, компостів, бо-
бових, органічних відходів, а також біо-
логічні засоби боротьби зі шкідниками. 
Такі методи не просто не створюють за-
грози навколишньому середовищу, а по-
повнюють потенціал природних ресурсів 
– покращується структура ґрунту, забез-
печується повноцінне живлення рослин, 
захист від бур’янів та хвороб.
	 Інноваційні дослідження у цьо-
му напрямку відбуваються шляхом, 
перш за все, тісного контакту із науко-
вими установами України. За період 
діяльності департаменту наукового за-
безпечення корпорації досягнуто тісної 
співпраці із Селекційно-генетичним ін-
ститутом Української аграрної академії 
наук (м.Одеса), Інститутом фізіології 
та генетики рослин (м.Київ), Інститу-
том сільського господарства “Полісся “ 
(м.Житомир), Інститутом землеробства 
УААН (м.Київ), Миронівським інститутом 
пшениці ім. В.М.Ремесла УААН (Київська 
обл., с.Центральне), Вінницькою сільсь-
когосподарською дослідною станцією 
(Вінницька обл., с.Агрономічне). 
	 Також з метою вивчення передо-
вого досвіду та отримання більшої інфор-
мації представники департаменту нау-
кового забезпечення щорічно відвідують 
міжнародні виставки з органічного сіль-
ського господарства.
	 Одним з важливих досягнень 
корпорації є виробництво біогумусу. Це 
концентроване добриво, що містить у 
збалансованому поєднанні цілий ком-
плекс необхідних живильних речовин і 
мікроелементів, ферменти, ґрунтові ан-
тибіотики, вітаміни, гормони для росту  та 
розвитку рослин. До його складу входить 
велика кількість гумінових кислот та уні-
кальне поєднання мікроорганізмів, які є 

важливими для родючості ґрунтів. Це доб-
риво легко засвоюється рослинами про-
тягом усього періоду розвитку. Біогумус 
використовується як основне органічне 
добриво при посадці, підгодівлі усіх видів 
сільськогосподарських культур, у лісниц-
тві, квітникарстві, а також для реанімації 
та рекультивації ґрунтів та є цілком без-
печним для людей, тварин і          бджіл.
	 Для виробництва біогумусу за-
стосовується промислова (технічна) по-
пуляція живих компостних червей власної 
селекції «Подільський гібрид», яка також 
розводиться на підприємствах корпора-
ції. Технологія полягає в тому, що черви 
переробляють різного роду органічні від-
ходи сільськогосподарського виробниц-
тва у органічне добриво-вермикомпост. 
Сама ж біомаса дощових червей викорис-
товується з метою отримання білково-ві-
тамінних кормових добавок для тварин-
ництва, птахівництва та рибництва.
	 Невдовзі біогумус корпорації 
“Сварог Вест Груп” з’явиться у точках 
роздрібної торгівлі у зручних та яскравих 
упаковках із відміткою сертифікату якості 
продукту.  
	 Неможливо не відмітити ще одне 
досягнення науковців корпорації – систе-
му ведення землеробства та покращення 
якості ґрунту “Древлянська”, розроблену 
під керівництвом директора департамен-
ту наукового забезпечення Іванюком О.І. 

Суть даної системи полягає у біологічно-
му способі відновлення родючості  ґрун-
тів за рахунок насичення  посівів  одноріч-
ними  бобовими  культурами —  горохом 
польовим (пелюшкою) та викою ярою в 
чистому посіві та у суміші з вівсом та яч-
менем, ярим ріпаком, гірчицею білою і 
сизою, ярими пшеницею та тритікале, у 
біологічному способі знищення бур’янів, 
у поповненні запасів азоту біологічним 
способом, поліпшенні фізичних та мік-
робіологічних  властивостей ґрунту. 
	 Застосування даної системи від-
криває можливість ефективного ведення 
землеробства на перелогах, мало окуль-
турених землях, на грунтах із підвищеним 
рівнем кислотності та має цілий ряд еко-
номічних та екологічних переваг.
	 Наразі корпорація не відстає і у 
вирішенні досить гострого на сьогодні 
питанні – пошуку альтернативних дже-
рел енергії. Зокрема, наші спеціалісти 
проводять збір інформації про етанол (у 
виробництві використовуються зернові: 
кукурудза, пшениця, тритікале та цукро-
вий буряк) та біодизель (з ріпаку). Плани 
на майбутнє – виробництво біопалива, 
як перспективний напрямок діяльності 
«Сварога». 
	 Приємно знати, що зусилля кор-
порації “Сварог Вест Груп” направлені не 
лише на власні потреби, а й на благо усіх 
людей!

Інновації

цінностей, мийка та СТО для легкових 
автомобілів, побутові приміщення для 
механізаторів, водіїв та обслуговуючого 
персоналу.
	 В усіх приміщеннях зроблено 
євроремонт. А для того, щоб праця була 
справді комфортною й приємною, на 
території комплексу є душові кабіни для 
робітників.
	 Незабаром такий же потужний 
та сучасний машино-транспортний ком-
плекс розпочне роботу і в Чернівецькій 
області, а поки ведеться підготовка при-
міщень та забезпечується належна ма-
теріально-технічна база комплексу, фор-
мується кадровий потенціал.
	 Цілком зрозуміло, що саме від 
ефективної роботи техніки, перш за все, 
залежать результати, отож відповідаль-
ність кожного працівника – надвисока. 
Кожен працівник – фахівець високого 
класу, який пройшов спеціальне нав-
чання для оволодіння навиками праці із 
закордонною технікою. Робота тут “ки-
пить” і вдень і вночі, саме тому важливим 
є розмежування обов’язків та постійне 
підвищення кваліфікації кожного з ме-
ханізаторів. Тому усі ці процеси ретель-
но контролюють та коригують директори 
технічного та транспортного департа-
ментів О.І.Кобильник та А.Ю.Сапіженко, 
директор МТК С.А.Філюк.
	 Приємно, що сьогодні і на селі 
створено робочі місця, де молоді та тех-
нічно грамотні спеціалісти можуть реалі-
зовувати свій потенціал у гідних та зруч-
них умовах!

“Природна якість, природний смак!” 
Саме із таким гаслом зустріне не-
вдовзі споживацький світ овочева 

продукція корпорації “Сварог Вест Груп”. 
Першими ластівками стануть томати.
	 Мабуть, кожен погодиться, що 
багато-хто, а особливо жителі міст, вже 
забули справжній насичений смак помі-
дору. Причиною тому є активне засто-
сування у їх вирощуванні різноманітних 
хімічних додатків, які зумовлюють швид-
кий ріст плоду та його привабливий виг-
ляд, хоча за рахунок головного – смако-
вих якостей. От і виходить – око манить 
червоненький гладенький томат, а смаку 
не дає.

Теплиці

	 Минулого року у Сокирянському 
районі Чернівецької області було зібрано 
невеличкий, можна сказати, експери-
ментальний врожай томатів, вирощених 
у теплицях виключно на біогумусі та біо-
додатках. Результат приємно вразив: по-
мідори мали яскраво виражений природ-
ний смак! Невдовзі корпорація мала вже 
0,5 гектара теплиць, де розпочали виро-
щувати стовідсотково екологічно чистий 
продукт. 
	 Кожна рослина тут доглядається 
із особливою турботою. Наприкінці чер-
вня – на початку липня цього року наші 
томати складуть гідну конкуренцію ана-
логічним продуктам не лише на оптовому 
ринку – гарно упаковані, помідори будуть 
реалізовуватись і у супермаркетах.
	 Важливим є те, що окрім вели-
ких теплиць, діють поки що незначні за 
розмірами теплички, де вирощується пе-
рець, і навіть… кавуни. Що й казати – так 
хочеться якомога швидше розширити 
асортимент смачних та безпечних для 
здоров’я наших споживачів продуктів!



З людьми i для людей!

Ще з дитинства кожен із нас, пев-
но що, пам’ятає слова батьків: 
“Фрукти – це вітаміни, а зна-

чить – здоров’я”. А чи забезпечені наші 
жителі достатньою кількістю поживних 
плодів, якщо на ринку продають пере-
важно привезені з далеких країв штучно 
вирощені плоди? Та й ті не кожен дозво-
ляє собі купити через досить високі ціни.
	 Як пояснити те, що українці 
страждають від дефіциту наших, виро-
щених у власних садках фруктів, адже як 
кліматичні умови, так і земельні ресурси, 
здавалося, є досить сприятливими для 
рясної родючості, яка б забезпечила не 
лише нас, а й сусідів наших здоровими 
та якісними плодами?
	 А причина, виявляється, досить 
знайома – зі здобуттям незалежності ви-
рощування фруктів стало “фінансовим 
тягарем” для держави, адже потребува-
ло значних інвестицій. Плодові дерева 
пішли під сокиру. А закладку нових садів, 
яка потребувала застосування нових тех-
нологій,  відклали до кращих часів.
	 Побувавши на Чернівеччині у 
2006 році, працівники корпорації були в 
захваті від того, наскільки унікальною для 
вирощування яблук та груш є цей регіон, 
і тому вирішили знайти вихід – подбати 
як про залучення фінансових, так і люд-
ських ресурсів на відродження “фрукто-
вого потенціалу” краю.
	 Ось так народився проект із 
садівництва. Першим кроком було відро-
дити старі сади. Деякі дерева тут (на пло-
щі приблизно 25 гектарів) – спадок мину-
лого століття: датуються 1975 – 79 рр. До 
них наші садоводи ставляться із особли-
вою пошаною та турботою. А на додачу 
до них цього року було закладено 30-гек-
тарний грушевий сад (сорт – Ноябрська). 
Цей молдавський сорт є досить популяр-
ним на Чернівеччині. Цікаво те, що смак 
цієї груші різний у різних країнах, але, як 
неодноразово свідчили наші іноземні ко-
леги, на Чернівеччині він найкращий та 
найбільш насичений. Перші плоди очіку-
ються вже цієї осені.
	 Паралельно із відновленням 
старих насаджень у 2006 році було прид-
бано і 161 гектарів молодих інтенсивних 
яблуневих садів на середньо- та низько-
рослих підщепах, тобто вже за новими 
технологіями. У карликових садах, що 
займають 50 гектарів, всюди є зрошен-
ня. Крім молодих садів, одне з товариств 
піклується про 200 гектарів старого, але 
ще плодоносного яблучного саду.  Сорти 

різні – і старші, ті, що дуже полюбилися 
споживачам, і нові, перспективні. Се-
ред них – Вагнерівське призове, Едера, 
Айдаред, Топаз, Флоріна, Радогость, 
Чемпіон, Рубінове, Райка, Монтуанске, 
Спартан, Голден, Делішес, Старкримсон 
та багато інших. Цього року корпорація 
очікує на товарний врожай яблук у кіль-
кості понад 1000 тонн.
	 На декількох гектарах вирощу-
ються ще й сливи та черешні, планується 
насадження абрикосів. 
	 Поряд із садівничими клопота-
ми перед корпорацією постала ще одна 
проблема – в Україні не вистачає фрукто-
сховищ для якісного збереження плодів. 
І питання не лише в приміщенні – потріб-
не новітнє обладнання, знайти яке мож-
ливо, знову ж таки, за кордоном. Фрукто-
сховище із встановленою системою РГС 
(регульоване газове середовище) доз-
воляє протягом тривалого часу (для де-
яких сортів – це 2 роки) зберігати плоди 
без шкоди, а значить, не будуть втрачені 
важливі для здоров’я поживні речовини: 
вітаміни, мікро- та мікроелементи, кліт-
ковина. 
	 Для того, щоб таке фруктосхо-
вище з’явилось на Чернівеччині та доз-
волило національній продукції скласти 
достойну конкуренцію імпортованій, кор-
порація “Сварог Вест Груп” вже розроби-
ла проект будівлі та домовилась за прид-
бання такого необхідного обладнання. А 
отже, скоро наші фрукти будуть значно 
доступніші за ціною!  
	 На даний момент вже відпра-
цьовується схема майбутніх перевезень 
урожаю від садів до сховища. Обрахо-
вується, яка кількість ресурсів для цього 
потрібна. На меті спеціалістів - домог-
тися, щоб від моменту зриву плодів до 
закладання їх на зберігання витрачалося 
якомога менше часу, тобто не втрачали-
ся б споживчі властивості фруктів.
	 Нехай щастить садам Чернівеч-
чини та їх дбайливим господарям!

Фрукти
Чи не найбільшою проблемою сьо-

годення є нестача робочих місць 
на селі. Очевидним є той факт, 

що молоде та перспективне покоління у 
безнадії залишає рідну домівку та їде до 
великих міст, а відтак і закордон, а також 
число випускників, які бажали б оволоді-
вати сільськогосподарськими спеціаль-
ностями, постійно скорочується.
	 Оскільки корпорація “Сварог 
Вест Груп” постійно розширює свої межі, 
потреба у кваліфікованих кадрах не зни-
кає. Щоб вирішити це питання, налагод-
жено співпрацю з кількома вищими нав-
чальними закладами та професійними 
училищами, які спільно із корпорацією 
розробили ряд заходів для належної під-
готовки майбутніх спеціалістів.

	 Головним моментом такої спів-
праці є те, що навчальні заклади надси-
лають на практику у корпорацію кращих 
студентів. Це дає можливість не лише 
поповнювати знання, працюючи пліч-
опліч з кращими спеціалістами у різних 
галузях сільського господарства, а й 
практикуватися у використанні іноземної 
техніки, яка є виключно на базі корпора-
ції. Це дійсно унікальний шанс здобути 
знання та навички, яким обділені інші 
студенти, адже ВУЗи не можуть придба-
ти сьогодні сучасне високотехнологічне 
обладнання. 
	 Уже   декілька   років поспіль 
такими партнерами корпорації є Жи-
томирський аграрно-екологічний уні-
верситет, Кам’я-нець-Подільський 
аграрно-технічний університет та Гри-
цівське професійне технічне училище 
№38. 
	 Особливо тісною є співпраця 
із останнім навчальним закладом. За 
ініціативи директора департаменту нау-
кового забезпечення корпорації “Сварог 
Вест Груп” Іванюка О.І. було розробле-
но проект «Реформування навчально-
виробничого процесу у Грицівському 
ВПУ-38 по підготовці механізаторів для 
роботи на новій імпортній техніці».  Ме-
тою даного проекту є впровадити на базі 
ВПУ-38 та корпорації  систему підготов-

Співпраця з ВУЗами

Нещодавно одне із господарств 
корпорації мало привід для свят-
кування – відкриття нового офісу 

ТОВ “Подільського господаря”. Урочисте 
перерізання стрічки головою правління 
А.А.Гордійчуком, щасливі посмішки ди-
ректора господарства Олійника Леоніда 
Степановича та директора департамен-
ту тваринництва Паляниці Анатолія Сте-
пановича, увага преси. Адже подія дійс-
но варта таких урочистостей!
	 Новий офіс – ще одне свідчення 
того, що корпорація “Сварог” прагне до-
тримуватись у всьому нових, європей-
ських стандартів. Адже гідні умови праці 
– не розкіш, а вимога сьогодення.
	 Як і у решті офісів корпорації, тут 
зроблено гарний євроремонт, закуплено 
нові сучасні меблі, кожен працівник має 
окреме робоче місце із комп’ютером, 
встановлено систему опалення. 
	 Взагалі корпорація приємно 
відрізняється від інших підприємств тим, 
що пильно дбає про сприятливий мікро-
клімат у приміщеннях – взимку тут завж-

ди тепло, а влітку – прохолодно завдяки 
кондиціонерам. 
	 Важливо й те, що усі працівни-
ки корпорації забезпечені зв’язком. Це 
і звичайний міжміський, і мобільний, що 
значно полегшує та пришвидшує робо-
ту, і підключення до мережі Internet.
	 За створення гідних умов для 
своїх працівників, інтенсивне створен-
ня нових робочих місць Всеукраїнська 
Асоціація роботодавців України визнала 
корпорацію “Сварог Вест Груп“ в особі 
А.А.Гордійчука переможцем всеук-
раїнської програми “Роботодавець Ук-
раїни “Лідер 2007””. 
	 Як приємно виконувати свою 
роботу у такій чудовій атмосфері!

	 27 лютого 2007 року, коли кор-
порація “Сварог Вест Груп” святкувала 
свій перший День народження, та у день 
відкриття машино-транспортного ком-
плексу у с. Мокіївці, сталося ще одне 
маленьке диво – на світ з’явилося нове 
творіння – газета “Свароже коло”.
	 “Свароже коло” – це інформацій-
не повно-кольорове щомісячне видання. 
На титульній сторінці щоразу відводиться 
місце ключовій події в житті агропідпри-
ємства.	Друга сторінка найчастіше при-
свячується виробничим новинам, що 
відбулися протягом місяця. Традиційно 
тут друкують інтерв’ю із керівниками де-
партаментів, тож можна вчасно отрима-
ти найсвіжішу інформацію з достовірних 
джерел, адже поспілкуватися особисто 
із кожним із них – справа нелегка! Коли 
робота кипить – не до спілкувань!

	 На третій сторінці можна про-
читати багато цікавого про різноманітні 
соціальні події з життя нашого краю. Пи-
шуть тут і про культурні заходи на селах, 
і спортивні досягнення регіону, і релігій-
ні святині, а також про те, яку участь у 
всьому цьому бере корпорація “Сварог 
Вест Груп”.
	 Цікавою є рубрика “Людина 
місяця”, що на останній сторінці газе-
ти. Створена вона за ініціативи Андрія 
Андрійовича Гордійчука для того, щоб 
щоразу відзначати наполегливість та ен-
тузіазм кращих працівників. Ця рубрика 
є символом вдячності за відданість на 
шляху до єдиної мети – розвитку та про-
цвітання нашого краю!
	 Кожен номер газети є інформа-
тивним та, сподіваємось, приносить ко-
ристь своїм читачам!

“Свароже коло”

ки механізаторів нового покоління як для 
“Сварогу“, так і для інших аграрних під-
приємств.
	 Спільно із педагогічним складом 
ВПУ-38 було розроблено та затвердже-
но програмно-навчальну документацію 
по підготовці механізаторів для роботи 
на сучасній імпортній техніці. Для про-
ведення теоретичних занять в ВПУ-38, 
навчання та стажування студентів на базі 
корпорації активно залучаються інже-
нерні кадри наших господарств, розроб-
ляються навчальні електронні посібни-
ки-тренажери (такі, що застосовують 
інформаційні технології), проводяться 
семінари та тренінги. 
	 Іншим важливим проектом є 
«Підготовка трактористів-машиністів 

на базі школи у с.Мокіївці». Для успіш-
ної його реалізації було прикладено не 
менше зусиль. Зокрема, було налагод-
жено співпрацю із школою водіїв села та 
переоснащено її матеріально-технічну 
базу, за участі Шепетівського міськрай-
онного центру зайнятості було створено 
та переоснащено трудовий комплекс з 
підготовки трактористів, водіїв категорії 
«В», «С» та  швачок.  Так, було придбано 
комплект сільськогосподарських зна-
рядь в кількості дванадцяти одиниць, 
для обладнання тракторної лабораторії 
передано два трактори, для класу з під-
готовки швачок закуплено 5 сучасних 
швейних машинок та 4 промислових 
машинки з електроприводом, кабінет 
механізації забезпечено всіма необхід-
ними для проведення занять з трактор-
ної та автомобільної справи вузлами та 
механізмами. Також для  учнів створено 
кабінет механізації, слюсарно-монтаж-
ну майстерню, майстерню по обробці 
металів, тракторну лабораторію та нав-
чальний полігон для водіння техніки.
	 Корпорація “Сварог Вест Груп” 
щиро бажає   якомога більше сприяти 
тому, щоб студенти на сільськогоспо-
дарських факультетах навчалися у най-
кращих умовах та здобувати саме ті 
знання та навички, які потрібні сьогодні 
на ринку праці!

Умови праці


